



В Новосибирской области по информации СМИ возбуждено уголовное дело о совершении хулиганских действий в отношении пожилой женщины

3 марта текущего года в СМИ Новосибирской области была размещена информация и видеоролик о том, что в городе Бердск пьяный мужчина нанес удары пожилой женщине. В публикациях указывалось, что пожилая женщина перенесла инсульт и после болезни медленно ходит и передвигается.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проведена доследственная проверка, по результатам которой в отношении 42-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданину).

По данным следствия, днем 3 марта 2021 года в микрорайоне «Северный» города Бердск подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, случайно встретив во дворе жилого дома 81-летнюю пожилую женщину, которая заведомо в силу своего возраста и состояния здоровья не могла оказать ему сопротивления и позвать на помощь, беспричинно нанес удар ногой по ее телу, затем схватил потерпевшую и повалил на землю, после чего еще раз нанес удар.

В настоящий момент подозреваемый задержан, с ним проводятся следственные действия. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу.

Сотрудниками регионального СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий по установлению обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1545666>